

J e g y z ő k ö n y v

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. szeptember 5-én 17:00 órakor a Község házán tartott rendes, nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Babos Attila polgármester
Nagy Károly alpolgármester
Bartha Gusztáv képviselő
Csala László képviselő
Erdélyi Gergely képviselő
Szabó Péter képviselő

Igazoltan távol maradt:

Ferencz Éva képviselő

Tanácskozási joggal részt vett az ülésen:

dr. Antal Péter jegyző

Meghívottként részt vett az ülésen:

Orbán Tiborné pénzügyi-gazdálkodási előadó
Földiné Matyi Bernadett adóügyi előadó
Gajdos Krisztián Dunaszeg SE
Dr. Kelemen Ágnes gyermekorvos
Csaláné Holczer Evelin igazgatási előadó

Babos Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Csala László és Bartha Gusztáv képviselőt. Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok kiegészítésére akként, hogy kéri felvenni a döntést igénylő ügyek közé a „Döntés Önkormányzati Magyar Állampapír vásárlásáról” címet viselő napirendi pontot.

Napirendi javaslat:

- 1.) Tájékoztató az önkormányzat 2023. I. félévi gazdálkodásáról, az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása
- 2.) Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról
- 3.) Dunaszeg SE beszámolója
- 4.) A helyi adók mértékének felülvizsgálata, beszámoló az adóztatásról
- 5.) Döntést igénylő ügyek
 - a) Döntés a V&H Medical-Rad Kft. árajánlatáról egészségügyi szűrővizsgálat tárgyában
 - b) Településrendezési eszközök módosítása - Döntés Partnerségi egyeztetés lezárásáról (Msz.: 23051)
 - c) Településrendezési eszközök módosítása - Környezeti értékeléshez kapcsolódó döntés (Msz.: 23051)
 - d) Döntés Önkormányzati Magyar Állampapír vásárlásáról
 - e) Döntés a házi gyermekorvosi ellátást és az iskola-egészségügyi ellátás megszervezéséről szóló polgármesteri beszámoló elfogadásáról
- 6.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről

Zárt ülés

A napirenddel kapcsolatban további indítvány nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 103/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. szeptember 5-i rendes, nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítők személyét a javaslat szerint elfogadja.

Napirend tárgyalása

- 1.) **Tájékoztató az önkormányzat 2023. I. félévi gazdálkodásáról, az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása**
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete.)

Babos Attila polgármester köszönti a napirendi pont előadóját, Orbán Tibornét, köszöni a beszámolót. A pénzügyi bizottság elnökét kérdezi, hogy a bizottság megtárgyalta-e a napirendi pontot.

Csala László képviselő, a pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a beszámolót megtárgyalta azt elfogadásra javasolta. Örömmel nyugtázza, hogy a közhatalmi bevételek teljesítése 81 %-on áll.

Babos Attila polgármester elmondja, hogy érkezett pályázati pénz kifizetés a vásártérre és a Leader fitnesspark projekt támogatás is megérkezett. Vannak még kintlévőségek például a vásártér pályázaton, de az hogy ez az összeg az év végéig beérkezik-e kérdéses még. A beszámoló elkészítés formáját illetően elmondja, hogy személy szerint sokkal jobban szereti a szöveges beszámolót. Köszöni az alapos munkát a pénzügyi előadónak.

A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 104/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: Babos Attila polgármester
Határidő: azonnal

A témával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2023. (IX. 21.) önkormányzati rendeletét
(A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete.)

Orbán Tiborné pénzügyi-gazdálkodási előadó 17:15 órakor távozott a képviselő-testületi ülésről.

2.) **Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. melléklete.)

Babos Attila polgármester ismerteti az előterjesztést, javasolja, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 105/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi kiírásához.

A Képviselő-testület az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy csatlakozási szándékukról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozatot küldje meg az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, a pályázatot írja ki.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

3.) **Dunaszeg SE beszámolója**

(Az előterjesztés szóbeli.)

Babos Attila polgármester köszönti a sportegyesület elnökét a testületi ülésen, kéri, hogy ismertesse a beszámolót röviden.

Gajdos Krisztián SE elnök elmondja, hogy a Dunaszeg SE véleménye szerint fejlődik, rend és fegyelem van a pályán. A körülmények adottak. Jók a létesítmények, mely az előző vezetésnek köszönhető. Jelenleg zárva van a sporttelep, ha nincsen rendezvény, edzés. Ennek az oka az, hogy így nincs rá lehetőség, hogy az unatkozó gyerekek ott bandázzanak, szemeteljenek. A pályanyírást saját maga végzi. A fűnyírásba az önkormányzat is besegít. Megye 3-as csapatot is verbuváltak. A költségvetés nagy része az önkormányzati támogatásból (1,6 millió forint, plusz rezsiköltség) áll. Ez el is megy a pályafenntartási költségekre, a kisbusz, a traktor üzemanyagköltségére, szervizelésére, biztosítási díjak kiegyenlítésére, az MLSZ felé történő éves tagdíj befizetésére. Ő maga a fűnyírás túl elvégzi a kisebb-nagyobb javításokat és állja a játékosok felmerülő vendéglátási költségeit. Kun Attila elnökhelyettes végzi, szintén ingyen, a papírmunkát és az ifik edzését. Sok a korosztályos gyermek szerencsére.

Babos Attila polgármester elmondja, hogy jövőre is csak sajnos ennyi támogatást tud az Önkormányzat biztosítani. Látszik a gyermeklétszám növekedése, ennek örül. Óvjuk, védjük a

pályát ez jó. Szerinte az nem probléma, hogy be van zárva a pálya akkor, ha nincs ott felnőtt személy. Jelen pillanatban szerinte az SE jól működik. Rezsitakarékosság miatt idén is azt kéri, hogy a bajnokság végén ismét zárjon be a létesítmény.

Csala László képviselő kérdezi, hogy szombati napokon vannak-e a meccsek.

Gajdos Krisztián SE elnök válaszol, hogy a megye 3-as meccsek szombaton, a megye 2-es találkozók vasárnap vannak.

A napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 106/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunaszeg SE beszámolóját a mellékelt tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntésükről értesítse a Dunaszegi Sportegyesület elnökét.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

4.) A helyi adók mértékének felülvizsgálata, beszámoló az adóztatásról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. melléklete.)

Babos Attila polgármester elmondja, hogy nagyon frappáns, érthető és részletes beszámoló készült, köszöni az adóügyi előadónak.

Csala László képviselő elmondja, hogy kérdése nincsen, viszont az adóemeléssel kapcsolatban végzett egy kis számolgotást. A különböző adónemeket, azonos százalékokkal (20, 30 és 50%) emelve a bevételnövekedést vizsgálta, figyelembe véve az adómaximumot is. A 20 és 30 %-os emeléssel csekély bevételforrás érhető el. Az adómaximum 50 %-áig történő emeléssel lehetne jelentős bevételt képezni. Véleménye szerint ekkorát nem lehet emelni, kicsit meg a számok tükrében nem érdemes.

Szabó Péter képviselő sem javasolja, hogy az adók mértékét emelje az Önkormányzat.

Babos Attila polgármester elmondja véleménye szerint a fizetési morál nem rossz most Dunaszegen, ami annak is köszönhető, hogy több mint 10 éve nem volt adóemelés. A jelen bevételek azt is tükrözik, hogy a kolléganők keményen nekiálltak a kintlévőségek behajtásának a hátralékkezelésnek.

dr. Antal Péter jegyző elmondja, hogy a bevételi számok azokat az eddig nem fizetőket is tartalmazzák, akik eddig adatszolgáltatási kötelezettségüknek nem tettek eleget, így nem is volt nekik adó kivétel. Most őket is felszólította az adókötelezettségük teljesítésére a Hivatal és az el nem évült adó tartozások behajtása érdekében is megtették a szükséges intézkedéseket.

Babos Attila polgármester elmondja, hogy napi szinten látja, hallja, hogy komoly munka folyik az adó területén, nincsen apelláta az ügyfeleknek. A kolléganők nagyon következetesek és határozottak.

A témával kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 107/2023. (XI. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 9/2014. (XI. 27.) önkormányzati rendeletében megállapított adómértékeket a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan a törvényben meghatározott felső határokra figyelembe véve felülvizsgálta és azokon a 2024. évre vonatkozóan nem változtat, új adónem bevezetését 2024. január 1-től nem tervezi.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 108/2023. (XI. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az adóbevételekről és adóhátralékokról szóló beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Földiné Matyi Bernadett adóügyi előadó és Gajdos Krisztián SE elnök 17:45 órakor távozott a képviselő-testületi ülésről.

5.) Döntést igénylő ügyek

- a) Döntés a V&H Medical-Rad Kft. árajánlatáról egészségügyi szűrővizsgálat tárgyában**
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. melléklete.)

Babos Attila polgármester elmondja, hogy a szűrőbuszra megérkezett az árajánlat. Javasolja, hogy az egy napra eső, szűrések száma 40 legyen.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 109/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 11/2021. (X. 28.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint lakossági egészségügyi szűrővizsgálat megszervezését rendeli el az önkormányzat költségviselése mellett.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szűrővizsgálat megszervezését és a lakosság helyben szokásos módon történő értesítését végezze el. A lakossági szűrővizsgálat igénybevétele az arra jogosultak számára ingyenes.

Felelős: Babos Attila polgármester
Határidő: azonnal

b) Településrendezési eszközök módosítása - Döntés Partnerségi egyeztetés lezárásáról (Msz.: 23051)
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. melléklete.)

Babos Attila polgármester elmondja, hogy a partnerségi egyeztetés lezajlott, a lakossági fórumon megjelent képviselők tudják, hogy volt lakossági észrevétel is. A fórumról készült jegyzőkönyvet is megkapta a képviselő-testület előzetesen. A partnerségi egyeztetést le kell, le lehet zárni.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 110/2023. (IX. 5.) határozata

1. Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete rögzíti, hogy Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 19/2022. (XII. 7.) önkormányzati rendeletében meghatározottak szerint és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 75. § (1) bekezdésében előírtak szerint Dunaszeg Község Önkormányzata partnerségi egyeztetést kezdeményezett a 23051 munkaszám alatti belterületi rendezési terv módosítására irányuló eljárásban.
2. A Képviselő-testület rögzíti, hogy a határozathoz csatolt melléklet szerinti hirdetmény megjelent a község honlapján és hirdetőtábláin.
3. A Képviselő-testület rögzíti, hogy a meghirdetett időtartam alatt érkezett észrevételeket a partnerségi egyeztetés lezárásól szóló jegyzőkönyv tartalmazza.
4. A képviselő-testület a partnerségi egyeztetést lezártnak tekinti.

Felelős: Babos Attila polgármester
Határidő: azonnal

c) Településrendezési eszközök módosítása - Környezeti értékeléshez kapcsolódó döntés (Msz.: 23051)
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. melléklete.)

Babos Attila polgármester tájékoztatásul elmondja, hogy a korábbi 22005 munkaszámú

módosítás kapcsán tett védőfásítás törlésére irányuló ígéretnek még nem tett eleget az önkormányzat, mely egy későbbi, külön eljárásban lesz kezelve.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 111/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint kidolgozó az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdés alapján, a környezet védelméért felelős közigazgatási szervek véleményének kikérésével úgy dönt, hogy a településrendezési eszközök módosításának (Msz.: 23051) környezeti hatása nem jelentős, emiatt a környezeti értékelés kidolgozása nem szükséges.

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság – FHNPI-527-8/2023. számú állásfoglalásában az alábbiakat közölte:

„A tervezett módosítások védett természeti területet nem érintenek, védett természeti értéket várhatóan nem veszélyeztetnek. A 2/2005. Kormányrendelet szerinti környezeti értékelés elvégzését nem tartjuk szükségesnek. Polgármester Úr 2022. 02. 15-én írásbeli nyilatkozatot tett, hogy a soron következő településrendezési terv módosítása alkalmával törlik a 0147/22 hrsz-ú gyepre jelölt kötelező védőfásítást (22005 munkaszámú módosítás). Kérjük ennek átvezetését a jelen módosítás kapcsán megtenni.”

A Képviselő-testület a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság fenti állásfoglalására a következő választ adja: A jelen eljárásnak nem része a védőfásítás törlése. A Nemzeti Park állásfoglalásának teljesítése együtt járna a teljes módosítási eljárás újra indításával amellet, hogy azzal is együtt járna, hogy további biológiai aktivitást és előzetes környezeti vizsgálatot is le kellene folytatni. Németh Gyula (Talent-Plan Kft.) és Burda Brigitta (Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóság) 2023. 09. 04-ei telefonos egyeztetése alapján ez a módosítás egy későbbi, külön eljárásban lesz kezelve. Ez miatt egy jövőbeni, csak ezzel a módosítással foglalkozó csomagban lesz törölve a fent említett védőfásítás.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

d) Döntés Önkormányzati Magyar Állampapír vásárlásáról
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. melléklete.)

Babos Attila polgármester elmondja, hogy a pályázati kintlévőségek beérkeztek, ezért 30 millió forint összegű kötvény vásárlására tesz javaslatot.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 112/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előző évek alatt felhalmozott és az idei költségvetésben feladattal nem terhelt, szabadon felhasználható pénzügyi maradványa terhére mindösszesen 30.000.000,- Ft, azaz Harminc-millió forint összegben Önkormányzati Magyar Államkötvényt vásárol. A megvásárolni kívánt értékpapírállomány lejártának napja 2026. március 25. napja.

A kamat mértéke az első kamatperiódusban, azaz 2024. március 25. napjáig 10,32 %.

A kamat mértéke a második kamatperiódusban, azaz 2026. március 25. napjáig évi 8 %.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat szerinti feltételekkel az Önkormányzati Magyar Államkötvény megvásárlására irányuló szerződéseket a Magyar Államkincstárral megkösse és a további az ügylethez szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

- e) **Döntés a házi gyermekorvosi ellátást és az iskola-egészségügyi ellátás megszervezéséről szóló polgármesteri beszámoló elfogadásáról**
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. melléklete.)

Babos Attila polgármester ismerteti az előterjesztést, amit írásbeli formában a jelenlévő önkormányzati képviselők részére átad annak áttanulmányozása céljából.

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 113/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármesternek a házi gyermekorvosi ellátás és az iskola-egészségügyi ellátás megszervezéséről szóló beszámolóját írásban megkapta, annak tartalmát megismerte és az abban foglaltakat jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a házi gyermekorvosi ellátás és az iskola-egészségügyi ellátás finanszírozása érdekében a szükséges kötelezettségvállalásokat Dunaszeg Község Önkormányzatának képviseletében megtegye és azok összegét a jogosultak felé Dunaszeg Község Önkormányzatának képviseletében megfizesse.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

6.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről
(Az előterjesztések a jegyzőkönyv 10-12. mellékletei.)

Babos Attila polgármester beszámol a két képviselő-testületi ülés között végzett munkáról, egyúttal kéri az előterjesztés szerint a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről és az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló beszámolók elfogadását.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 114/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 93/2023. (VII. 25.), 94/2023. (VII. 25.), 95/2023. (VII. 25.), 96/2023. (VII. 25.), 97/2023. (VII. 25.), 98/2023. (VII. 25.), 99/2023. (VII. 25.), 100/2023. (VII. 25.), 101/2023. (VII. 25.) és 102/2023. (VII. 25.) számú lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót, valamint a polgármesteri tájékoztatót a két ülés közötti fontosabb eseményekről.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 115/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, jóváhagyja a I/2849-2/2023. és I/3195/2023. számú határozatról szóló, átruházott hatáskörben hozott polgármesteri beszámolót.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 6 fő, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 116/2023. (IX. 5.) határozata

Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mellékelt tartalommal elfogadja Dunaszeg Község Önkormányzata 2023. január 1. – 2023. július 31. közötti időszakra vonatkozó pénzügyi beszámolóját.

Felelős: Babos Attila polgármester

Határidő: azonnal

Napirenden kívüli hozzászólások:

Babos Attila polgármester köszönti Dr. Kelemen Ágneszt és köszöni, hogy elfogadta a meghívást. Elmondja, hogy a saját maga, a képviselő-testület és a település nevében szeretné megköszöni a doktornő áldozatos és kitartó munkáját, amit a gyermekekért végzett az elmúlt évtizedben. Reméli, hogy mindig jószívvel gondol majd vissza az itt töltött évekre. Átadja a képviselő-testület ajándékát.

Dr. Kelemen Ágnes gyermekorvos köszöni a kedves szavakat és az ajándékot. Elmondja, hogy nagyon elfáradt és meg kellett hoznia ezt a nehéz döntést a saját maga egészsége érdekében. Reméli, hogy senki nem neheztel rá emiatt, köszöni, hogy polgármester úr meghallotta a segélykérő szavait. Bíz benne, hogy sikerül méltó utódot találni a praxisba.

Babos Attila polgármester elmondja, hogy péntektől dolgoznak az új helyettesítést végző doktornők. Ehhez kapcsolódóan köszöni a jegyző munkáját. Nem volt egyszerű ilyen rövid idő alatt orvosokat, asszisztentst találni, működési engedélyt intézni.

Az előzőekben részletesen ismertette a feladatellátás megszervezését és az annak kapcsán felmerült költségeket. Itt csak azt a néhány elemét kívánja kiemelni a költségeknek, amelyet a következőkben sorol: az asszisztens bérét az 5 település közösen megosztva fizeti, kellett az asszisztens részére laptopot, telefont biztosítani, felelősségbiztosítást kellett kötni, felmerültek eljárási díjak is, illetve betegnyilvántartó szoftvert is kellett vásárolni. Továbbá a rendelő rezsiköltsége és takarítás költsége is az önkormányzatokat terhelik.

Bartha Gusztáv képviselő kérdezi, hogy mi lesz hat hónap múlva.

Babos Attila polgármester válaszol, hogy ha hat hónap alatt nem tudja eladni a doktornő a praxist, akkor visszaszáll az önkormányzatra.

dr. Antal Péter jegyző elmondja, hogy az 5 falura, 2200 betegkártyára nehéz lesz orvost találni. Bontani kellene a praxist, de most a kormányzati elképzelés pont a praxis összevonások felé tart.

Babos Attila polgármester elmondja, hogy jelen pillanatban a csapadékvíz II. ütemének rendezése van folyamatban. Mindenféleképpen műszaki tartalom változást kell eszközölni a megemelkedett költségek miatt.

Csala László képviselő kéri, hogy a munkák megkezdése előtt legyen lakossági tájékoztató, hogy aki szeretne a háza előtt terepet rendezni, legyen rá lehetősége.

Babos Attila polgármester elmondja, hogy mindenképpen ugyanúgy lesz lakossági fórum is, mint az I. ütemnél.

Elmondja továbbá, hogy a régi óvoda épület kapcsán megtörtént a tervezői bejárás, jövő hétre ígértek tervezői vázlatokat.

Tájékoztatásként elmondja, hogy a helyi mezőgazdasági szövetkezet értékesítette a vagyonát, magánkézbe kerültek a vagyonelemek. Az üzemanyagkút és a mázsa úgy helyezkedik el, hogy egy részük önkormányzati tulajdonú ingatlanon van. A Bolgányi major bevezető útja is ugyanilyen helyzetben van, ami szintén magánkézbe került a közelmúltban. Továbbá van egy önkormányzati tulajdonú árok is, amit a dunaszentpáli mezőgazdasági szövetkezet bevonna művelésbe. Ezek sorsát majd rendezni kell a közeljövőben, kéri, hogy gondolkodjon rajta mindenki. Mindenképpen olyan megoldást kell találni, hogy a gazdálkodás ne lehetetlenüljön el.

Felhívja a figyelmet, hogy pénteken 8 órakor lesz óvodaátadó.

Felkéri Szabó Péter képviselőt, hogy az október 23-i ünnepséget az eddigi évekhez hasonlóan kezdje el szervezni.

Előtte október 8-án lesz a Hajmás Park Piknik, röviden ismerteti a programokat és költségeket.

Véleménye szerint az augusztus 20-i ünnepség az elvártak szerint alakult.

Nagy Károly alpolgármester kérdezi, hogy a rendszám nélküli közterületen parkoló gépjárművekkel lehetne-e valamit csinálni.

dr. Antal Péter jegyző elmondja, hogy ez ügyben már történt intézkedés a tulajdonosok felkutatása, gépjárművek beazonosítása kapcsán. Meglehetősen bonyolult a megoldás, az önkormányzat kijelölhet egy saját tulajdonú ingatlant, ahova ezeket a gépjárműveket el lehet szállítani, ott lehet őket tárolni és majd a tulajdonosok mikor érte mennek meg lehet őket büntetni és ki lehet fizettetni velük a felmerült költségeket.

Nagy Károly alpolgármester kérdezi, hogy sikerült-e beazonosítani a buszmegállói rongálót.

Babos Attila polgármester válaszol, hogy sajnos nem, megtörtént a rendőrségi feljelentés.

Nagy Károly alpolgármester jelzi, hogy jó pár utcában a növényzet nagyon ki van futva a közterületekre, zavarja a közlekedést, megkarcolja az autókat.

Babos Attila polgármester válaszol, hogy már folyamatban van a megoldás.

Erdélyi Gergely képviselő jelzi, hogy a temetőnél lévő zebránál nagyon gyorsan hajtanak az autósok. Többen jelezték neki és ő is tapasztalta. Valami megoldás kellene.


Babos Attila polgármester válaszol, hogy jelzi a közút felé, sajnos egyenes az út, mindenki hajt.

Csala László képviselő szerint a rendőrséget kellene megkérni, hogy véletlenszerűen végezzenek sebességméréseket, aztán néhány büntetés után híre megy és majd meggondolják az arra közlekedők, hogy mennyire hajtsanak gyorsan.

Több kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester a rendes, nyilvános ülést 18:20 órakor bezárta.


Babos Attila
polgármester




dr. Antal Péter
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:


Csala László
képviseelő


Bartha Gusztáv
képviseelő